

# Mal empieza la nueva ministra

Las primeras declaraciones de la nueva ministra del departamento unificado de Educación y Cultura no han podido ser más desafortunadas y han llenado de estupefacción a todo el colectivo docente que ha tenido noticias de ellas. Es por ello, y para que podamos instarla a rectificar, por lo que TE recoge las relativas a la financiación de los centros: *"Hay un colegio, generalmente suele ser privado concertado, que tiene miles de peticiones para ingreso en ese colegio que puede atender, y el ministerio, en cambio, no quiere aumentarles las ayudas. Y al lado hay otro colegio, público generalmente, al que sin embargo los padres no quieren llevar a sus hijos por la razón que fuera. Entiendo yo que lo que hay que hacer es respetar esa **"libertad de elegir"**, aumentar las aulas en aquel que tiene más demanda y en cambio disminuirlas en el que tiene menos. Eso hasta ahora no se ha hecho porque se ha dado prioridad a la enseñanza no sólo de titularidad pública o sufragada con fondos públicos sino a la enseñanza que directamente estaba gestionada también públicamente".*

Pidiéndola precisiones sobre sus declaraciones, la ministra Aguirre añadió que lo que quería era favorecer la competitividad pues *"los monopolios, aunque sea en la provisión de un servicio público como es la enseñanza, no son buenos porque se apoltrona quien está al frente de esa institución".*